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Wien, am 12. Dezember 2014 

 

 
Die Abgeordnete zum Nationalrat Dr.in Belakowitsch-Jenewein und weitere Abgeordnete 

haben am 12. November 2014 unter der Zahl 3040/J an mich eine schriftliche 

parlamentarische Anfrage betreffend „Aufenthaltsstatus Bakary Jassey“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 
Zu Frage 1: 
Generell ist zu bemerken, dass Fremde, gegen die eine aufenthaltsbeendende Maßnahme 

rechtskräftig und durchsetzbar ist, abzuschieben sind, wenn kein Asylverfahren anhängig ist 

und sie nicht freiwillig ausreisen. 

 

Nähere Daten zum anfragegegenständlichen Fall können aus datenschutzrechtlichen 

Gründen bzw. auf Grund der Verpflichtung zur Amtsverschwiegenheit nicht bekannt gegeben 

werden. 

 
Zu Frage 2: 
Die gesetzlichen Voraussetzungen für eine Außerlandesschaffung sind mittlerweile 

weggefallen. 
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Zu den Fragen 3 und 4: 
Diese Entscheidung erging durch die zuständige Behörde in Wien. Nähere Daten können 

aus datenschutzrechtlichen Gründen bzw. auf Grund der Verpflichtung zur Amtsver- 

schwiegenheit nicht bekannt gegeben werden. 

 
Zu den Fragen 5 bis 7: 
Der Genannte ist im Besitz eines Aufenthaltstitels der Magistratsabteilung 35 der Stadt Wien. 

Nähere Daten können aus datenschutzrechtlichen Gründen bzw. auf Grund der 

Verpflichtung zur Amtsverschwiegenheit nicht bekannt gegeben werden. 

 
Zu den Fragen 8 bis 10: 
Aus datenschutzrechtlichen Gründen bzw. auf Grund der Verpflichtung zur Amtsver- 

schwiegenheit muss von einer Beantwortung dieser Fragen Abstand genommen werden. 

 
Zu den Fragen 11 bis 13: 
Dem Bundesministerium für Inneres ist nur aufgrund der zur Causa ergangenen 

Medienberichterstattung bekannt, dass von den ehemaligen Bediensteten die Behauptung 

aufgestellt worden sei, sie wären zu einem Geständnis überredet worden, um im Gegenzug 

im Dienststand verbleiben zu können. 

 
Zu Frage 14: 
Nein. 

 
Zu Frage 15: 
Die Beantwortung dieser Frage fällt nicht in den Vollzugsbereich des Bundesministeriums für 

Inneres. 

 
Zu Frage 16: 
Ja. 

 

 

 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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